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aawhn 1 : 49880U 5 T8 (191 — T85) INUA 20 ATULUYK
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1. fimualiyurasgninarinsaiindsuswuwu (parallelepiped) atifig (1, 3, 3) uazanaaal

fndeiluge (2, 2, 2), (-2, 7, 9) usz (1,41, 7)
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1.1) WR1UTNNAT184 parallelepiped (3 AZUR)
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1.2) amyuszningainiaainilugiuas parallelepiped (QuIEniN F NU G) (2 AzUnn)
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2 MILERATS L1 nutduasd L2 asannnuniald lasld3smamannaed
frualw L1:x=2-4t , y=6+t , z=-12t
Y a4 & @
LS L2 L§uANNAIaINNUTEUID -2x + dy + 2 = 3 (3 ATLUW)
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3. WAIAAAPEIRWIL T Fafzunrrzwinidu x - 2y + z + 23 = 0 NULFUATI L WAuga
(0, 0, 9) Uaz (4, -1, 4) wisuniaay MuiszwL [T asannu L w3ald (3 aziun)
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4. fvualw v iflu subspace 189 RO waz v, =[0|, v, =| 1 [, v, =[3 [ uaz v, =[2
3 -2 15 8

4.1) uanuaianaasiadn linearly independent wazaniaaila linearly dependent
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4.2) 39491 span Yadanaasmiu linearly dependent nran (1 AsLLBu)
1912)
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4.3) 3991 basis a2 dimension vp3naniaaInidn linearly dependent \nf1 (1 fAzlLl)
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5. waRgnlinaaslag Negluzuues ai + bj + ck 3LAINNAUITUIL ax + by + cz = d Laus
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23)0]




Student ID : Name :

Aawn 2 : I 4 18 (T06-189) THRAUA 20 ASUUW

6. FAUATIMIAIIL
X{-Xg+ X5+ 2%, +20=0
o+ Xy -Xg+ Xz + X4 +9=0
5x, + 2% + X3+ 19=0
3x; +6x;-6x5+27 =0
5Xo + 5%y -5X5 + X3 + X4 +7=0
6.1) safipugunislugl AX=c (0.5 AZUUW)
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6.2) 39%1 Reduced Matrix 183 A (5 QL)
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6.3) 9% dimension VaINALARY AX = 0(0.5 ATLLKY)
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6.4) WINALARUTAIFUNT (2 ATILUY)
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7. MAUALNAING A 291 a, b, ¢ Uaz d N IWNATN rank(A) = 3 (2 ATUUW)
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8. waTFeLi1 sumsAalUildnalany (General Solutior) w3a'si (3 ATUUW)
X-y+ 2z=3
“Ax+y+ 72=-5
2x-y+11z=14
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9. WAINALARLVDIRUMIIALM TN Inverse matrix (Iﬂﬂ’?f Row Operation Lﬁ'nfu) (7 AZILBU)
3x+4y-2z=5
2x—-y+7z=1
Bx +2y + 62 =2
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